■ Dubler Elektro Anlagen GmbH, in Wohlen AG, CH-400.4.026.729-8, Ehrunsbachstrasse 12, 5610 Wohlen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17. 06. 2005. Zweck: Betrieb eines Elektroinstallations- und Elektroplanungsunternehmens sowie Handel mit technischen Produkten; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen sowie Liegenschaften erstellen, erwerben und veräussern. Stammkapital: CHF 50'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma 'Dubler Elektro Anlagen' (CH-400.1.016.217-2), in Wohlen AG, gemäss Sacheinlagevertrag vom 17.06.2005 und Bilanz per 01.01.2005 mit Aktiven von CHF 369'690.95 und mit Passiven von CHF 202'337.15 zum Preise von CHF 167'353.80, wovon CHF 50'000.— auf das Stammkapital angerechnet und CHF 117'353.80 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Dubler, Peter, von Wohlen AG, in Wohlen AG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 49'000.—; Tauchhammer, Heidrun, österreichische Staatsangehörige, in Wohlen AG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—. Tagebuch Nr. 5344 vom 04.07.2005 (02924686 / CH-400.4.026.729-8)